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A1. Berechne und gib dabei den vereinfachenden Zwischenschritt an (ohne Zwischenschritt auch bei
richtiger Lösung keine Punkte).
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A2. Radiziere so weit wie möglich und gib dabei die Zwischenschritte an.
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A3. Schreibe als eine Wurzel.
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A4. Mache den Nenner rational und gib dabei die notwendigen Zwischenschritte an.

a)
1√
x

b)
3

2
√
a

c)
2√
2− x

d)
3 +

√
2

√
a+

√
3

Lösung:

a) 1
√
x
·
√
x

√
x
=

√
x

x

b) 3

2
√
a
·
√
a

√
a
= 3

√
a

2·a
= 3

√
a

2a

c) 2
√

2−x

·
√

2+x
√

2+x

= 2
√

2+2x

2−x
2

d) 3+
√

2
√
a+

√

3
·
√
a−

√

3
√
a−

√

3
= 3

√
a−3

√

3+
√

2a−
√

6

a−3

A5. Bestimme die Lösungsmengen der folgenden Gleichungen
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(4x− 15)(9x− 26) = 36x2 − 240x+ 400⇒
36x2 − 239x+ 390 = 36x2 − 240x+ 400
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